

Forslag til Generalforsamling i Toftum Bjerges Grundejerforening, Generalforsamling 14. august 2021

Toftum Bjerges Grundejerforening ønsker at etablere en vinterbadeklub med sauna og badebro på stranden i Toftum Bjerge.
Etablering af vinterbadeklub, badebro og sauna skal bidrage til udvikling af lokalområdet og befolkningens fritidsliv i naturen. Med badefaciliteter (bro og sauna) vil området få et betydeligt løft for turister og skabe grundlag for et rigt fritidsliv i Toftum Bjerge – også i vinterhalvåret.
Toftum Bjerges Grundejerforening engagerer sig som initiativtager til Toftum Bjerges Vinterbadeklub. Frem til Generalforsamling 2022 vil en gruppe af frivillige arbejde for at:
· Udarbejde et forslag til design og placering af badebro og sauna.
· Etablere Toftum Bjerges Vinterbadeklub som forening, afsøge det juridiske grundlag for klubben – fx som selvejende institution – og hverve medlemmer i lokalområdet, såvel Toftum Bjerge som opland med henblik på at afdække den lokale interesse for en vinterbadeklub.
· Afdække det økonomiske grundlag for Toftum Bjerges Vinterbadeklub, bl.a. kontakt til Struer Kommune for identifikation af muligheder for støtte, identifikation og indledende ansøgning hos relevante fonde, erhvervsvirksomheder etc. samt selvfølgelig bidrag fra medlemskontingent.
Toftum Bjerges Grundejerforening har en interesse i at støtte initiativer, der sætter gang i det lokale samvær og fungerer som en magnet for turister. Etablering af badebro på en vestvendt og stormramt strand som Toftum Bjerge Strand kan umiddelbart virke som et meget svært projekt, men grundejerforeningen ønsker at undersøge mulighederne, alternativt for etablering af sauna uden badebro. 
Grundejerforeningen engagerer sig som initiativtager og støtter det indledende arbejde med Toftum Bjerges Vinterbadeklub med max. 5.000 kroner, som kan bruges til at dække omkostninger i forbindelse med det ovenfor beskrevne arbejde frem til Generalforsamling 2022.
Med vedtagelse af forslaget etableres en gruppe af frivillige, som påtager sig arbejdet frem til Generalforsamlingen 2022.
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